Er staan 80 mensen te wachten op het vliegtuig naér Miami.

5 % van deze mensen komt uit Orlando.
Hoeveel mensen zijn dat?

. Een bewaker rijdt °s nachts in zijn auto door Willemstad.

Zijn dienst is om 23,00 uur ’s avonds begonnen,
Om 7.00 uur de volgende morgen is hij vrij.
Hij rijdt gemiddeld 25 km/uur.,

Hoeveel kilometer heeft de bewaker die nacht gereden?

Daarvoor betaalt hij

Sharon heeft 2 bakjes met knopen. Samen zijn dat 50

In het ene bakje zitten 8 knopen meer dan in het andere bakje.

Hoeveel knopen zitten er in elk bakje?

Tom koopt een zonnebril in Punda. De zonnebril kost

Hij betaalt met 3 bankbiljetten. Tom krijgt f. 3,10 terug.
Met welke 3 bankbiljetten heeft Tom betaald?

8.
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3. Op een porch-sale koopt Jim 8 stripboeken.

f. 14,-

Wat kost één stripboek?

4. Manon heeft voor Enggls 4 toetsen gehad.
Haar cijfers waren een 6,3 een 7,2 en een 6,38.
Het vierde cijfer weet ze niet meer.

Wel dat haar gemiddeld cijfer een 7,1 is.
Wat heeft ze voor de vierde toets gehaald?

5. Mevrouw Sanchez uit Santiago koopt een leuke jurk.
De jurk kost f. 2438, - :
-Omdat de winkel vandaag 15 jaar bestaat, krijgt ze 15 % korting.
Wat moet mevrouw Sanchez voor de jurk betalen?

knopen.

f. 41,90.

We maken een toets met 60 korte sommen.
Latisha heeft 85 % goed. N
Hoeveel sommen heeft ze goed?

Chantal heeft 4 taaltoetsen gemaakt.

Ze haalde een 7, een 6 en een 4.

Haar gemiddelde cijfer is een 6.

Wat had ze voor cijfer bij de vierde toets?

. De familie Salomon bezit een stuk grond.

Ze laten er een hek om heen zetten.
Wat is de omtrek van hun stuk grond?

17

\
~




